马屿开展 剿劣水·创文明 千人大行动

彩色旋风再掀 拆治归创 新高潮

本报讯(通讯员 杨榕 记 者 苏盈盈)道路清理、河道 保洁、违章拆除、文明宣传

4月28日,马屿镇各村 都涌动着一支支彩色的队 伍 ,开展 剿劣水·创文明 千 人大行动。

红色的志愿者马甲、蓝 色的五水共治队马甲、绿色 的军装,当天,来自镇机关、 基层站所等部门单位的志愿 者以及村干部、党员和专业 保洁队员共5000余人组成 了这支多彩的队伍,如同一 股彩色旋风 涌现在马屿镇 的大街小巷。

4月26日,马屿镇召开 剿劣水·创文明 清零行动 动员会 会上 该镇党委书记 叶序锋指出 要明确任务、分 层实施 要全体参战、集中攻 坚 ,要务求实效、专项考核 , 全力打好 剿劣水 · 创文明 攻坚战。

会后,各部门单位、村 居、志愿者团队立即行动起 来 就地成立 指挥部 吹响 冲锋号。4月28日,身穿各 色马甲的千人队伍对主要道 路的垃圾、卫生死角、小广 告、占道经营等现象 ,以及主



要村庄的道路、公共场所、公 厕、房前屋后、乱搭建等现象 进行整治,实现洁化、序化、 美化、绿化。同时,拆、截、 清、调 多管齐下 ,对重点河 道集中开展排污口封堵、渔 网清理、河岸垃圾顽固点清 扫 ,对涉河洗车店予以关停 拆除 ,对污水直排的沿河餐 饮点等单位发放整改通知

为积极助力我市创建全 国文明城市 宣传分队队员高 举倡导文明礼仪的旗帜入户 入店宣传 引导经营者和户主 做好社会主义核心价值观宣 传及文明创建氛围营造。

当天的行动声势浩大, 不少围观群众自愿加入行

动 ,形成全镇上下共助 剿劣 创文 的良好氛围。据悉 ,当 天的千人大会战行动共清运 垃圾近百吨 ,清理小广告 700平方米,拆除沿河违章 洗车点4处、违章搭建1处, 封堵马屿环城河、树排头西 河等排污口22个。

这股彩色旋风并不会因 活动结束而停歇。千人行动 后 将由各社区书记牵头 俎 织各村(居)党员、村民代表、 群众志愿者负责辖区内环境 卫生大清扫 ;由河道河长牵 头,以镇域内河道、劣 V 类水 整治重点河道为主 ,各驻村 干部、村干部、党员协同做好 河道治理 共同打赢 拆治归 创 暨剿灭劣 V 类水攻坚战。

塘下百名环卫工 劳动节吃暖心大餐



本报讯(记者陈绵 绵/文 陈立波/图)都说天 下没有免费的午餐,可是 5月1日国际劳动节当天, 塘下镇的百名环卫工人就 享受了一顿免费大餐,请 他们吃大餐的则是美人鱼 肴塘下店的老板余成勇。

当天正值 五一 小长 假,本该是店里生意火爆 的时候,为了招待这批环 卫 贵宾 ,余成勇婉拒了 不少前来就餐的客人。中 午11时许,记者来到店里 时,门口一幅写着 关爱环 卫工人、爱在我们心中

美人鱼肴公益活动进 的横幅让人心 生暖意,大厅里,环卫工人 们已经落座,这家只能容 纳一百余人的店被环卫工

对于绝大多数的环卫 工来说,这是他们第一次 吃到这么有特色的菜肴。 现场环卫工人们不断地举 起杯子,一边庆祝劳动节, 一边感谢请他们吃大餐的

余成勇说:环卫工人 工作挺辛苦的,常年风吹 日晒 起早贪黑 我们应该 给他们更多的关爱。据介 绍,美人鱼肴在塘下开业 已经3个多月了,在开店 之初,余成勇就一直有回 馈社会的想法,这次主动 联系塘下环卫所,请环卫 工人吃饭。据悉,当天他 还向环卫工人送上精心准 备的节日礼物,包括毛巾、 洗衣粉、香皂等日用品。

政策与服务主动送上门

我市税收宣传月活动多

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 白帆/文 陈立波/图) 近日,由市国家税务局和市 地方税务局联合主办的税宣 进企业暨税收服务驿站(胶 鞋行业)揭牌仪式在浙江人 本鞋业有限公司举行。

据了解,今年4月是第 26个全国税收宣传月,国 税、地税部门根据我市实际 情况 联合开展以 税收 e服 务 为主题的税收宣传月活 动,通过互联网手段开展精 准税宣,切实为企业发展插 上 e翅膀 。此次揭牌仪式 即是打造 税收服务驿站 企 业税宣主阵地的内容之一。

选择人本企业作为驿 站阵地,可利用其胶鞋龙头 企业的影响力,将税收政策 惠及整个行业,更好地实现 送政策和服务上门。市国税 局长周建说 搭建 税收服务 驿站 这样的平台,可结合



互联网+ 促进企业依法纳 税,及时了解税收政策并享 受优惠政策 接下来 将通过 专人定期辅导讲解 ,将政策 与服务主动送到 税收服务 驿站 ,坚持自己多跑路 ,换 取纳税人的少跑路 扎实推 进 最多跑一次 。

为帮助企业解决实际困 难,市国税、地税还召开局 长对话企业 税企共谋发展 座谈会,由市国地税业务骨

干们答企业之问,解企业之 惑。会上,税务干部为企业 详细解读相关的优惠政策, 各企业负责人纷纷积极提 问,现场氛围热烈,效果良

另悉 在税收宣传月中 , 还有聚焦 便民办税春风行 动 打造 税收政策辅导团 政策税宣主力量 潔焦 互联 网+税务 打造 税收服务e

汀田基干民兵走进居家 养老中心打扫卫生

日前,12名汀田街道 基干民兵来到汀上社区居 家养老服务照料中心,为老 人打扫卫生、陪老人聊天, 用实际行动温暖老人的心。

基干民兵来到居家养 老服务中心,有的清扫落 叶,有的帮老人剪指甲,还 有的打扫大厅和楼梯卫生, 干得热火朝天。经过辛勤 劳动 他们把养老中心打扫 得干干干净。

看着基干民兵劳动的 身影 老人喜笑颜开。汀田 街道人武部负责人表示 尊

老爱幼是中华民族的光荣 传统 ,今后汀田基干民兵将 陆续走进该街道各居家养 老服务照料中心 开展为老 服务活动。

(通讯员 张融融 记者 金汝)



瑞安市信用协会会员招募公告

为了进一步推进瑞安市社会 信用体系建设 推动政府、企业和 个人信用制度建设 全面提升全社 会信用水平 弘扬诚实守信的道德 观念 促进社会信用体系建立健 全 经业务主管单位及市民政局批 准发起成立瑞安市信用协会。

瑞安市信用协会旨在宣传、 贯彻国家和省市关于社会信用

体系建设的有关法律、法规和政 策;组织开展各项信用研究活 动,为政府部门提供决策依据, 为会员发展提供建议;开展信用 产品推广和信用优良企业示范 推介工作 承接政府主管部门职 能转移的职权 承办主管单位委 托的其他工作等。

现采取自愿申请加入的方

式在全市范围内公开征集会员, 有关事项通知如下:

一、会员标准:

1.拥护本会的章程:

2.有加入本会的意愿;

3.入会前3年无失信记录; 4.依法登记设立并存续的,

且有志于信用管理研究 在行业 内具有一定影响力及信用良好

的企事业单位、信用服务机构等 相关组织。

二、申请程序

1.提交入会申请表; 2.经理事会讨论通过;

3.由理事会或理事会授权 的机构发给会员证。

请有意向成为协会会员的 单位 如实填写清晰完整的《瑞安 市信用协会入会申请表》并携带 本单位的法人章及单位印章于 2017年5月10日之前送至瑞安 市信用办公室完成申请登记。

三、联系方式

联系地址:市政大院综合楼 231 号办公室

> 联系人 朱先生 联系电话:65817320